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NOTULEN 
Algemene Ledenvergadering 21 april 2022 
 
Aanwezig: dhr. F. Bosch(voorzitter),  dhr. H. Hartog , mw. J. Geelhoed (notuliste) mw. H. van Haren,  
dhr. P. Stuurman, dhr. T. Groen, mw. L. Speerstra  , mw. B. de Jong, Dhr. V. Ariëns, Dhr. M. Ariëns, 
dhr. R. van Kooten, dhr. P. Bremmer, mw B. Overeem, dhr. P. Niehorster, dhr. W. Koster, dhr. M. de 
Grote, dhr. B. Timmer, dhr. N. Spinhoven, A. Poortvliet (straatmanager). 
 
Afwezig (met afmelding) : mw. A. Kornmehl, dhr. T. Vonk  
 
Genomen besluiten: 
Notulen 21 april 2022 goedgekeurd 
Begroting 2023 goedgekeurd 
Activiteitenplan 2023 goedgekeurd 
Jaarstukken 2022 goedgekeurd. 
 
 

1. Opening en mededelingen 
Frans opent de vergadering de gezamenlijke vergadering met de BIZ Leidsekoning. 

2. Ingekomen/uitgaande stukken 
Er zijn geen ingekomen en uitgaande stukkken 

3. Presentatie ‘Wauw breng de stad tot leven; in dit geval panden aan de Kalverstraat -en de 
Leidsestraat’  door Marjokke Hinnen. 

4. Presentatie Straatmanager Antoinette Poortvliet 
Antoinette neemt de leden mee in de werkzaamheden die zij doet voor de straten 

5. Notulen 21 april 2022 
De notulen van de vergadering van 21 april 2022 worden vastgesteld (besluit). 

6. Kascommissie  
Nico Spinhoven heeft de jaarstukken gecontroleerd en overleg gehad met Teade en Jeantine. 
Hij heeft geen bijzonderheden gevonden in de jaarstukken en adviseert de vergadering de 
jaarstukken goed te keuren. 

7. Jaarstukken 2022 
De jaarstukken worden besproken. 
De leden geven hier op akkoord (besluit). 
De leden gaan akkoord met de Jaarstukken 2022 (besluit) en verlenen décharge aan de 
penningmeester en bestuur (besluit). 

8. Begroting 2023 en toelichting Begroting 2023 
De Begroting 2023 wijkt niet erg af van die in 2022. Die begroting is niet helemaal uitgevoerd 
door de onzekerheden rondom Corona. Voor 2023 wordt verwacht, dat alles weer normaal 
gaat. 

9. Presentatie FC Centrum door Nico Mulder  
10. Rondvraag 

Toelichting Bestrating: 
Het groot onderhoud, oftewel de herbestrating zal starten in 2024. Het is nog niet duidelijk in 
welk kwartaal. De gemeente is nu in overleg met de partijen als Liander, Waternet en KPN 
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over de werkzaamheden die moeten gaan plaatsen. Er vinden nu proefboringen plaats om te 
kijken wat waar precies zich in de grond bevindt. Er zal een volledige nieuwe gasleiding 
worden aangelegd en waterleiding. KPN zal glasvezel aanleggen op verzoek van de bewoners 
en biz'zen. 
Als de werkzaamheden door Liander, Waternet en KPN zijn uitgevoerd, vind de herbestrating 
plaats. De BIZ'zen overleggen met de gemeente over hoe en wanneer de werkzaamheden 
plaatsvinden. Er is nu o.a. gesproken over vakken van 70 meter, loopbruggen naar de 
winkels, zolang mogelijk werken per dag, eventueel ook 's nachts en als het mogelijk is dat ze 
op 2 plekken in de straat bezig zijn. Zodat het werk niet te lange tijd in beslag neemt. 
Inschatting is 1,5 jaar. 
De BIZ'zen sturen aan op goede begeleiding van het project, verkeersregelaars e.d. zodat er 
zo min mogelijk overlast is voor bezoekers/ondernemers. 
 
Eind 2023 wordt een volledige planning verwacht. 
 
Er komt ook een invulling voor groen in de straten, zodra dit plan compleet is, zullen wij dit 
met jullie delen. 
 

11. Sluiting 
Frans dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en nodigt iedereen uit voor de borrel in Bar 
Abraham. 
 
 
 
 


